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http://130.149.60.45/~farbmetrik/SGSZ/SGSZLONl.TX'VI' 1.PS; Stan-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

"l

K C,,(i=1t0 8),CIE: t Yy  nach 1SO 9241-308 Kontraststufe C,,(i=1 to 8),CIE-Normfarbwert Y, Graustufen nach ISO 9241-308
Kontrast- | CIE-Norm- | totale Raumlicht- Kontrast- | CIE-Norm- | totale gemessene| Raumlicht- | Graustufen | Graustufen
Stufe C,; | Farbwert | gesehene Projektor- | (R) Display{ ohne mit Stufe C,; Farbwert |gesehene Projektor- | (R) Display-| ohne mit
und Y- |Y, und CIE{Display-Be- |Display-Be-|Beleuch- | Ausgabeli- |Ausgabeli- und Y- |, und CIE{ Display-Be- |Display-Be-| Beleuch- ~|Ausgabeli- | Ausgabeli-
Verhaltnig Helligkeit leuchtungs-| i hal Helligkeit |leuchtungs |leuchtungs-| tungsstarke) i
(i=1..8) [L* von starke Eg,, [starkeE, |Eq deltal*=1 |deltalL*=1 (i=1..8) [L*,von starke B, [starkeE, | Eq deltal*=1 |deltal*=1
Schwarz | [lux]® flug® [lux]® Anzahla? [Anzahl 3? Schwarz | [lux]? lug? flux]? Anzahla? [Anzahl a?
Cyg 288:1 0,31/1 80000+64001 143500 500 47 (max) 94 (max) Cy 288:1 0,31/1 19200+1600( 35075 125 47 (max) 94 (max)
C,, 144:1 0,62/6 40000+3200! 61500 500 44 88 C,, 144:1 0,62/6 9600+800 17475 125 44 88
Cye 72:1 1,25/11 |20000+1600! 35500 500 42 84 Cye 72:1 1,25/11 4800+400! 8675 125 42 84
Cys 36:1 25/18 10000+800 17500 500 38 7 Cys 36:1 2,5/18 22400+200! 4275 125 38 7
C,, 181 50/27 $5000+400¢ 8500 500 34 68 C,, 181 50/27 1200+100 2075 125 34 68
Cy; 91 10/38 2500+2001 4000 500 28 57 Cy, 9:1 10/38 600+50 975 125 28 57
C,, 451 20/52 1250+100 1750 500 21 43 C,, 45:1 20/52 300+25 425 125 21 43
C,,2,25:1 40/70 625+500 625 500 12 25 C,,2,25:1 40/70 150+124 150 125 12 25
1) Das Beispielist vorgesehen fir Daten-Projekioren (P). Die Norm-Kontrastslufe (fet, = 36:1 ist kaum erreichbar. 1) Das Beispiel ist vorgesehen fir Daten-Projektoren (P). Die Norm-Kontraststufe (e, = 36:1 ist Kaum erreichbar.
2) For die Anzah der =8, 000, = 87, um B, - 09 @, = 16, 2) Fur die Anzah der unterscheidbaren Farbstufen gelten die Gleichunge, =, ode; = 3 sun e, - 056, =

3) Fur den KontrasE, =2:1 sind die gesehene Leuchtdichte von Schwarz n der Projekton und dom whissen
Visuelle Ermidung durch das Leuchidichteverhaltnis 36:1 aler Farben auf dem Display und dem Papier solle

Wenn ein graues Display mit dem Normiarbwr: 22,2 (=0,25°88.9) benutzt wird, dann bleibt die Kontraststyfeortan:

Fur den KontrasE,, =2:1 sind die gesehene Leuchtdichte von Schwarz in der Projektion und dem weissen Standardpapie{

Visuelle Ermidung durch das Leuchtdichteverhalnis 36:1 aller Farben auf dem Display und dem Papier solte redurertwerck

Wenn ein graues Display mit dem Normiarbwrt: 22,2 (=0,25°88.9) benutzt wird, dann bleibt die Kontraststyfeorsise
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Kontraststufe C., (i=1 to 8),CIE-Normfarbwert Y, Graustufen nach ISO 9241-306

Kontraststufe C., (=1 to 8),CIE-Normfarbwert Y, Graustufen nach SO 9241-306

Kontrast- | CIE-Norm- |totale Raumlicht- Kontrast- | CIE-Norm- |totale gemessene| Raumlicht- | Graustufen |Graustufen

StufeC,, |Farbwert |gesehene | Projektor- | (R) Display{ ohne mit StufeC,, |Farbwert [gesehene |Projektor- | (R) Display-| ohne mit

und Y- Y, und CIE{ Display-Be- | Display-Be-| Beleuch- [ Ausgabeli- | Ausgabeli- und Y- |Y, und CIE- Display-Be- |Display-Be-|Beleuch- |Ausgabeli- |Ausgabeli-

Verhaltnis| Helligkeit leuchtungs-| a E Helligkeit | leuchtung: leuchtungs-| tungsstarke|

(i=1.8) |L* von |starkeE,,, |starkeE, |Eg deltal*=1 |deltal*=1 (=1..8) [L*yvon |[stérkeE,,, |[stirkeE, |E, deltal*=1 |deltal*=1
Schwarz | [lux]? flug? [lux]? Anzahla? [Anzahla® Schwarz [ [lux]? lug? flux]? Anzahla? [Anzahla®

0as folgende Beispelnimmt an, dass ein Projektor die Kontaststuyg 0as flgende Beispielnimmt an, dass ein Projeitor die Kontraststuy g

besitzt i cie Beleuchtungsstarken gemessen in S mal der horizontalen Ad-Richtung (149 cm) besizt fr die Beleuchtungsstarken gemessen in 5 mal der horizontalen Ad-Richtung (149 cm)

Cy; 91 10/38 2500+2000 4000 500 28 57 C,, 36:1| 10/38 2400+200 4275 125 38 7

C,, 451 20/52 1250+1000 1750 500 21 43 Cy; 91| 20/52 1200+100 2075 125 34 68

C,,2,25:1 40/70 625+500 625 500 12 25 C,, 45:1| 40/70 600+50 975 125 28 57

Die BeleuchtungsstarkerE,, sind um den Faktor 4 ieiner fur 10 mal die Ad-Richtung (298 cm): Die BeleuchtungsstarkerE,, sind um den Fakior 4 ieiner fir 10 mal die Ad-Richtung (298 cm):

Cy,, 31| 30/61 1000+500 1000 500 17 34 Cy, 41| 30/61 1069+12! 1069 125 34

C,,,1.9: 151 45/74 438+500 ‘ 438 500 10 21 c,, 219 | 45/74 51a+123 518 125 21

1) Das Befspil st vorgesehen 0 DtersProjekioren (P). Die Nor KorTaststufe (18, 36:L it Thtereiht.
2) 500 lux entspricht der gesehenen L 9

3) Fur die Anzahl der unterscheidbaren Farbstufen gelten die Gleichagan? oder; = 3° rum seissied, = 409 o, =

4) Der gesehene Kontray,, = 1500:500 = 3:1 ist groer als der Kont@s}= 2,25:1. Die gesehene Konuas-smm;;: 2251
5) Der gesehene KontraG},, = 938:500 = 1,9:1 ist Kieiner als der Kontrast = 2,25:1. Eine Kontraststufe ist nicht definiert.

1) Das Beispiel st vorgesehen flr Daten-Projektoren (P). Die Norm-Kontraststufe (fef, = 36:1 ist nicht erreicht,
[2) 125 lux entspricht der gesehenen LeuchtdiL{@5 calin o ein weisses sandsrspier i cem NorméarWog=88.9.

[3) Fr die Anzah! der unterscheidbaren Farbstufen gelten die Gleichupgem? aderG, = 3 run geipec, = 40% d, = 16.

14) Der gesehene Kontray,, = 1194:125 = 8,5:1ist grofRer als der Koni@si=4,5:1. Die gesehene Kontraststufedis = 4,5:1
5) Der gesehene Kontrag},, = 643:125 = 5,1:1 ist groRer als der Kont@s= 4,5:1. Die gesehene Kontraststufediss = 4,5:1.
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TUB-Prifvorlage SG52; Kontrast von Datenprojektoren Eingabew/rgb/cmyk —> w/rgb/cmyk
8 Kontraststufen Bereu:h und Burobeleuchtung

SG521-TN

E

Ausgabe keine Anderung

é)ua/v\uv

gleid

agebsny-Aeftisiq uoa Bunssay 1ny Bun

@

:Buniasi

9y-aNL

Sd'/ LXL'TNO12SDS/25DS-T020€T0C

LsreN-aN.L




